

۱۰۴

سنیہ و صہرم اپدیشک بال برہمچاری جین آچار یا

شہریتی پاربتی جی کی

سوانح عمری

حصہ اول

مکملش ماتر کا جیون سدھار

روحانی تعلیم کا چشمہ نہایت مفید اور دلچسپ مضامین
کا مجموعہ نیکت بد امور کے تمیز کرنے کی کسوٹی
جسکو

لاہور پتال خلف لالہ لارا رام صاحب برہمچاری
شہر بہالندھرنے لکھا

لاہور پتال خلف لالہ لاکھی شاہ جینی شہر سیالکوٹ نے
۱۹۱۵ء مطابق شہری جہاں پیر نروان سن ۲۰۲۲ء میں چھپوایا

اطلاع

پیارے صاحبان یہ کتاب چین آچار یا سری سری ۰۰۸ سری
 مہاسنتی پارٹی جی ہمارے کے چتر ماسہ ۱۹۶۱ شہر سیالکوٹ کی یادگار
 ونیز پوچھ شہریتی دھن دیوی جی دشریتی پنا دیوی جی جو اعلیٰ خاندان
 شہر سیالکوٹ کی ہیں۔ انکو ویراگ ہو کر تارک الدنیا ہونیکے خواہش پر
 پنا لعل خلیف لالہ ملکھی شاہ بھائیڑہ شہر سیالکوٹ نے سیتہ دہرم کے پرچار
 کیلئے بطور نمونہ چھپوا کر شائع کی ہے۔ ہر سکرٹری صاحب چین سہا و دیگر
 صاحبان سے پراختفا ہے۔ کہ یہ کتابیں خرید کر ہر مذہب والوں کی محبت
 میں بطور تحفہ پیش کریں تاکہ وہ صاحبان بھی سیتہ سیتہ دہرم کی پہچان
 کر کے اپنا چون بدھارین قیمت فی کتاب ۱۲ پچیس جلد کے
 خریداروں کو ۔ ۔ ۔ کمیشن دیا جاوے گا۔

کتابوں کے

کاپے

۱۔ لالہ ملکھی شاہ پنا لعل بھائیڑہ سیالکوٹ شہر
 ۲۔ لالہ نہال چند دیان باجران کتب جالندہر شہر

مجید ریڈنگ ریس لائبریری باہتمام بابو نظام الدین صاحب پتھر مستاجر کے حلیا۔

سپاہ

اوم اسی آؤ ساؤ منہ

سپاہ ہے۔ یہ بھارت کھنڈ کی آریہ ویش بھومی۔ کہ جس میں ہندو ہا
 جہان پریش ہو چکے ہیں جن میں سے کئی ایک کے جیون جبر تڑکھی موجود ہیں
 جن سے ہم کو بڑے بڑے اعلیٰ درجہ تک پہنچتے ہیں۔ اور ان سے آتما کا
 ادھار ہوتا ہے۔ اور یہ بھی خوشی کی بات ہے۔ کہ زمانہ حال میں ہم ملک معظم
 شہنشاہ ہند حضور جارج پنجم کو زیر سلید امن آسائش سے زندگی بسر کرتے ہیں
 اور ہم قسم کی کتب کے مطالعہ کا موقع ملتا ہے۔ نیز کتابیں پر گٹ کرنے کیلئے۔
 چھاپہ خانہ موجود ہیں۔ جس سے مصنوعات و مولفوں کے دل کتابیں لکھنے کی طرف
 زیادہ رجوع ہوتے ہیں۔ ہمیں بھی لازم ہے۔ کہ ایسے زمانہ میں بذریعہ کتب کی دستاویز
 بھگت جن نیک اصحاب کا جیون پر گٹ کریں جس سے آتما تک لاج ہو۔ جیسا کہ
 کوئی نے بھی دوہا کہا ہے۔

دوہا

کیا تو جتنی بھگت جن کیا دانا کیا سہو۔ نہیں تو پنجبا ہی بھلی کا گونوا ہے نور
 اسکا مطلب یہ ہے کہ ماما اگر ستان کا جنم دی۔ تو ایسی ستان ہو۔ کہ یہ تو پنجبا ہی بھگت
 یا دانا ہو۔ یا سور ما ہو۔ ورنہ یا پنجبا ہی بھلی ہے۔ ایتنا نور بھی کہوں گونوا دے کہیو تک
 نالائق اولاد باپ دارا کا نیک نام بھی خاک میں ملا دیتی ہے اسلئے ضروری ہے۔ کہ
 ہر ایک شخص اپنی ماما کے جنم دینے کو سچیل ثابت کرے۔ یعنی ان تینوں صفات سے
 موصوف ہو۔ مگر ان تینوں صفات کا صاحب بننا کوئی آسان بات نہیں ہے

بلکہ نہایت مشکل ہے۔ اسلئے عقلمند آدمی کو چاہئے کہ ان تینوں صفات کے طریقات میں کوشش کرے۔ سب سے اول طریقہ یہ ہے۔ کہ جو مہمان پریش ان تینوں صفات سے موصوف تھے۔ اور میں انکی سوانح عمریاں۔ چرتر۔ لائف جیون پرمانت۔ جیون گذشت وغیرہ کا نہایت غور سے مطالعہ کرے اور سوچے کہ کس طرح اس مہمان پریش نے اپنے جیون کو سدبار یعنی پوتر اور نیک بنا یا سوانح عمری کا مطالعہ ایک معمولی مطالعہ نہیں ہے بلکہ ہمیشہ مار فوائید کو بنیاد بنیاد ہے۔ مہمان پریش کی سوانح عمری کا مطالعہ استفادہ طاقت رکھتا ہے۔ کہ پڑھنے والی کی طبیعت خود بخود نیک صفات کی طرف رغبت ہو جاتی ہے۔ اور مہمان پریش کو حاصل کرنے کو لائق ہو سکتا ہے۔ سوانح عمری کے بے بہا مطالعہ سے دنیاوی و دنیوی دونوں قسم کے سبق ملتے ہیں اور سوانح عمری کا مطالعہ زندگی کے سدھار کا پہلا درجہ ہے اسلئے جہاں پریش کی سوانح عمری کا مطالعہ از بس ضروری ہے

نہایت ہی خوشی کا مقام ہے۔ کہ موجودہ زمانہ میں جبکہ کلو کال کے بڑے ہی بھیکہ ڈر اور فتنہ نام سے بکا راجتا ہے۔ اس میں بھی لانا مانی عالمہ سمیتہ دہرم اور پیدیشیکہ گیان امرت کے برساتے والیں رہیم اور نیکار کہ بھگت پد۔ و اتار پد۔ اور سور مل پد کی دوبار کہ جین آچار یا بال پر پچاسنی شری شری ۸۔۔ اور اسنی شری پارتی جی کل جیون اس بھارت بھوجی کو پوتر کر رہا ہے۔ اور بھارت ویش کے پریشوں اور استریوں ہر دونوں کو سمیتہ گیان کی بارش سے موکھش کے یوگ کر رہا ہے آجکی بھگتی گیان قلب پر کرنا محال ہے۔ اپنے اوایل عمر سے ہی اس جیون پر مشیورارین کیا سوچا ہے آپکا دل پر تو بھگت پر سدھ ہے۔ آپ راجا کوں سے لیکر غریب آدمیوں تک بلکہ کسی بھرت پر موٹنا۔ یا تو امیش سمیتہ گیان جیسے بے بہا امرت کا ہر روز ان کرتی ہیں اور سور ستا پد کا ذکر کرنا احاطہ تحریر سے باہر ہے۔ آپ بال او ستھا سے تیت تاپ مان ایمان آدمی بہن پد

کٹھن برقی پنجم کا سادھن کرتی ہیں۔ اور استری ہو کر برش و استریوں کی سجا میں
 لادھڑک جنڈر بھاگت سیتہ گیان کا اس سور ستاسی پرکاش کرتی ہیں۔ کہ ساسمین
 دشر قاجین عش عش کر لو لگ پرتوں اور آجکے چین کی سور ستانی کی داد بھرتے ہیں
 بیٹک گویوں نو آجکی تعریف بھونوں میں لگتی ہے۔ ایک کوئی کے بھین کا ایک مصرعہ اس
 تحریر کرتا ہوں رنصرہ۔ چونکی پر بھٹیا کج دیکھو جیسے سنگھ رنصرہ رنصرہ۔ یعنی جب آپ
 چونکی پر دیا کھان فرما تکیلیئے تعریف فرما ہوتے ہیں۔ تو آجکی سور ستانی مانند سنگھ رنصرہ
 یعنی شیر پر کہ ہوتی ہے بیٹک بیٹک اس میں کہہ شک نہیں۔ اگر اس سے بھی زیادہ اچھا وی جائے
 تو بچا ہے اس پنجم دو کھ کال میں آجی سے سنگھ کو برت کیا ہے اور بھو جیوں کو بچا سکے پرتا
 کر نیکا طریقہ ایک ایسی سلیس۔ دلکش۔ موثر اور سرد و نرینہ خط میں فرماتی ہیں۔ کہ جس آفتاب
 کی ایک نیک ستوں مہر ہے اس پر توں دنیاوی عش آرام اور مودہ کو چھوڑ کر اپنی تمام زندگی
 پر مشورہ اپن کر دی ہے۔ بیٹک برش و استریوں گرست میں رکھو دھرم حاصل کیا ہے
 بہت لوگ کو مانگ و رہانی پا کر سو مانگ میں لگے ہیں یہاں تک کہ کئی نصابیوں اور جنگلیوں
 نرینے پرشوں کے ہر سے بھی ملایم کر دیے ہیں۔ بہت لوگوں نے یہاں سے چوری شکار
 مدافن بھگتوں۔ وغیرہ کو تیاگ کر کے اپنے اپنے نیک اعلیٰ خیالات کو کئی ایک تصانیف
 کے ذریعہ بھی روشن فرمایا ہے جنکی فہرست آپ کو اسی کتاب میں ملے گی۔ غرض کہ آپ کے پرتاؤ پرتیوں
 سے بہت ماخوذ ہے اس عبارت بھومی میں برش و استریوں کو حاصل ہوئے ہیں اور پرتاؤ ہیں
 جن پر آپ کے اندر ادا کیلئے ہماری برش گورنمنٹ نے اپنی رعایا کی حفاظت و امن و آس کیلئے
 پرتاؤ کر دیا ہے۔ پرتاؤ کے خراج سے متفرکے ہوئے ہیں۔ آپ ان جرائم کا کھٹن آئے او پرتیوں
 کے موثر دریگ بھرتا نفاذ میں کرتی ہیں۔ کہ تیاروں نہیں بلکہ نہ ہر پار پرتیوں سے تھکی ہو کر پرتاؤ
 بلکہ آپ کے او پرتیوں میں وہ وقت ہے۔ کہ جس شخص نے آپ سے کسی جہاں کا تیاگ کیا ہے۔ اس
 کرتا کو چیک کرنا تو درکنار بلکہ وہ اٹھی کرتا سے من کو بھی روکتا ہے۔ مبارک پرتیوں اور
 مبارک ہے آپ کا خاندان کہ میں آپ جیسی سر شیت پرتی پیدا ہو میں